



Formular C1L (M 19 – Sub-măsura 19.4) Acord – cadru de Finanțare

ACORD CADRU DE FINANȚARE

Nr. C19400176011612911129/..... *13.12.2016*.....

PENTRU ACORDAREA AJUTORULUI FINANCIAR NERAMBURSABIL ÎN CONDIȚIILE
PROGRAMULUI NAȚIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ 2014 – 2020
ROMÂNIA

Între:

AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE- România, cu sediul în str. Știrbei Vodă nr. 43, sector 1, București, Tel. 021.402.27.50/Fax 021.315.67.79; e-mail: cabinet@afir.info reprezentată legal de **DAVID EUGEN POPESCU**, în funcția de Director General, prin mandatar **MINCIUNA SORIN NICU** – Director al Centrului Regional pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 1 Nord - Est în calitate de Autoritate Contractantă, pe de o parte,

și

ASOCIAȚIA GAL „PODIȘUL DE NORD AL BĂRLADULUI” recunoscut de către Autoritatea de Management (AM PNDR) în urma sesiunii de selecție din data de 04.08.2016, având Autorizația de funcționare nr 176/22.09.2016, persoană juridică înființată la data de **31.01.2013**, cod fiscal **31253631** cu sediul în localitatea Bîra, Comuna Bîra, Județul Neamț, cod poștal 617030, cod RO APIA RO005132559, Tel 0766314220; 0768101930, Fax 0233765502, E-mail galpn@yahoo.ro, și reprezentată prin **GHERASIM MIMI**- reprezentant legal, având funcția de **PRESEDINTE** identificat prin B.I./C.I./PASS Seria NT Nr. 382222 CNP 2640811272671 în calitate de beneficiar pe de altă parte, au convenit încheierea prezentului **Acord-cadru de finanțare** în următoarele condiții :

Articolul 1 – Obiectul Acordului-cadru de finanțare

1 (1) Obiectul prezentului Acord-cadru de finanțare îl reprezintă stabilirea condițiilor generale care vor sta la baza semnării Contractelor de finanțare subsecvente pentru acordarea finanțării nerambursabile de către Autoritatea Contractantă, pentru Sub-măsura 19.4 „*Sprîjin pentru cheltuieli de funcționare și animare*”.

1(2) Eligibilitatea cheltuielilor în cadrul Sub-măsurii 19.4 „*Sprîjin pentru cheltuieli de funcționare și animare*” este condiționată de respectarea fișei tehnice a Sub-măsurii, a Manualului de procedură aferent, Ghidului de implementare specific (versiunea în vigoare la data realizării activităților) și a Manualelor de procedură pentru autorizarea plăților și avizarea achizițiilor.

1 (3) Beneficiarului i se va acorda finanțarea nerambursabilă în termenii și condițiile stabilite în cele trei Contracte de finanțare subsecvente, pe care beneficiarul declară că le cunoaște și le acceptă.

1 (4) Beneficiarul acceptă finanțarea nerambursabilă și se angajează să desfășoare activitățile specifice Sub-măsurii 19.4, în conformitate cu prevederile cuprinse în prezentul Acord – cadru de



finanțare și cu legislația națională și comunitară în vigoare. Pe perioada de valabilitate a Acordului – cadru de finanțare și a Contractelor de finanțare subsecvente, beneficiarul trebuie să-și respecte toate angajamentele asumate prin documentele depuse în vederea obținerii ajutorului financiar nerambursabil, care să conducă la atingerea obiectivelor Acordului-cadru de finanțare și în strictă conformitate cu dispozițiile prezentului Acord-cadru de finanțare și a Contractelor de finanțare subsecvente.

Articolul 2 – Durata de valabilitate a Acordului cadru de finanțare

2 (1) Durata de valabilitate a prezentului Acord cadru de finanțare începe la data semnării acestuia de către părțile contractante.

2 (2) Pe durata de valabilitate a Acordului – cadru de finanțare se vor încheia trei Contracte de finanțare subsecvente, după cum urmează:

- primul Contract de finanțare va viza o perioadă de implementare cuprinsă între data semnării și data de 31.12.2019, la care se vor adăuga maximum 30 de zile calendaristice pentru depunerea ultimului dosar de plată și, suplimentar acestora, 90 de zile calendaristice pentru efectuarea plății;
- al doilea Contract de finanțare va viza o perioadă de implementare cuprinsă între începutul anului 2020 și data de 31.12.2021, la care se vor adăuga maximum 30 de zile calendaristice pentru depunerea ultimului dosar de plată și, suplimentar acestora, 90 de zile calendaristice pentru efectuarea plății;
- ultimul Contract de finanțare va viza perioada cuprinsă între începutul anului 2022 și data de 31.12.2023 (inclusiv cele maximum 90 de zile calendaristice necesare pentru efectuarea ultimei plăți) și va avea o alocare de minimum 10% din valoarea totală a Acordului-cadru de finanțare.

Pentru a se asigura continuitatea funcționării GAL pe parcursul celor trei angajamente legale, Contractele de finanțare nr. 2 și 3, se vor semna cel târziu în luna decembrie a anului anterior intrării în vigoare, astfel încât acestea să poată fi implementate începând cu data de 01 ianuarie 2020, respectiv 2022.

2 (3) Durata de valabilitate a Acordului – cadru de finanțare se finalizează la data efectuării ultimei plăți aferente ultimului Contract de finanțare și nu va depăși 31 decembrie 2023.

Articolul 3 – Valoarea Acordului – cadru de finanțare

Valoarea Acordului cadru de finanțare este în valoare totală maximă de **195.000,39 euro**, reprezentând – **19,61%**¹ din valoarea totală a cheltuielilor publice eligibile din Strategia de Dezvoltare Locală (suma alocării aferente Sub-măsurilor 19.2 și 19.4, aprobate de către DGDR - AM PNDR, conform Planului financiar al SDL – versiunea finală, actualizată).

¹ Conform PNDR 2014 – 2020, cheltuielile de funcționare a GAL-urilor și de animare sunt eligibile în limita de 20% (25% pentru GAL-urile din Delta Dunării) din totalul cheltuielilor publice ale strategiei de dezvoltare rurală, însă nu este obligatoriu ca acestea să fie bugetate în cadrul SDL la valoarea maximă permisă. Astfel, la acest punct se va menționa procentul exact reprezentat de cheltuielile de funcționare în cadrul SDL aprobat de AM PNDR (versiunea finală, actualizată).



Articolul 4 – Modalitatea de plată

4 (1) Beneficiarul va prezenta documente justificative pentru a fundamenta cererile de plată pentru Sub-măsura 19.4 în conformitate cu Instrucțiunile de plată pentru beneficiarii Sub – măsurii 19.4 – Anexă la Contractele de finanțare subsecvente.

4 (2) Plata se va efectua conform prevederilor din Contractelor de finanțare subsecvente.

4 (3) Termenul limită pentru rambursarea fiecărei tranșe de plată este de maximum 90 de zile calendaristice de la data înregistrării Cererii de plată.

4 (4) Plata se va efectua pe baza cererilor de plată depuse de beneficiari, fundamentate de documente justificative, autorizate de Autoritatea Contractantă. Autorizarea cererilor de plată se face în urma verificării documentelor justificative prezentate de beneficiar conform cerințelor Autorității Contractante prezentate în Instrucțiuni de plată, Anexa IV la Contractul de finanțare subsecvent.

Articolul 5 – Anexe

Următoarele documente sunt anexate la prezentul Acord-cadru de finanțare și sunt parte integrantă a acestuia, având aceeași forță juridică:

Anexa I	Buget totalizator aferent funcționării GAL și animării teritoriului, defalcat pe valori globale aferente Contractelor de finanțare (exprimate în Euro) ² .
Anexa II	Materiale publicitare cu informații privind finanțarea proiectelor prin PNDR 2014 - 2020 ³
Anexa III	Strategia de Dezvoltare Locală, inclusiv clarificările aferente (în format electronic – CD ROM) ⁴ .
Anexa IV	Copie a Autorizației de funcționare emisă de către DGDR – AM PNDR.
Anexa V	Alte documente (furnizate de beneficiar în baza notificării).

Articolul 6

6 (1) Prezentul Acord-cadru de finanțare are natură administrativă în condițiile dispozițiilor legale aplicabile în materie de contencios administrativ, fiind încheiat în două exemplare originale, în limba Română, un original fiind pentru Autoritatea Contractantă și un original pentru beneficiar.

6 (2) Acest Acord-cadru de finanțare intră în vigoare la data ultimei semnături menționate în Acord.

Articolul 7 - Notificări și Comunicări

7 (1) Orice comunicare sau notificare adresată de una din părți celeilalte, va fi socotită ca valabil

² Bugetul totalizator repartizat pe cele trei Contracte de finanțare subsecvente aprobat de Adunarea Generală a GAL transmis în urma Notificării primite de la Autoritatea Contractantă.

³ Se va prelua ultima formă aprobată la momentul semnării Acordului- cadru de finanțare.

⁴ SDL pe baza căreia a fost selectat GAL-ul, însoțită de eventuale clarificări emise pe parcursul evaluării.



îndeplinită dacă este transmisă la adresa/sediul prevăzut în partea introductivă a prezentului Acord – cadru.

7 (2) În cazul în care notificarea/comunicarea se face pe cale poștală, se va transmite prin intermediul unei scrisori recomandate, cu confirmare de primire și se consideră primită de destinatar la data menționată de oficiul poștal primitor pe această confirmare.

7 (3) Dacă notificarea/comunicarea se trimite prin fax sau e-mail, ea se consideră primită în prima zi lucrătoare după cea în care a fost expediată.

7 (4) Notificările verbale nu se iau în considerare de nici una din părți, dacă nu sunt confirmate prin intermediul uneia din modalitățile prevăzute la art. 7. Alin 1), alin. 2) și alin. 3).

7 (5) În cazul în care notificarea/comunicarea prin fax/e-mail sau pe cale poștală nu este posibilă, din motive neimputabile Autorității Contractante, notificarea/comunicarea se va realiza prin publicitate. Notificarea/comunicarea prin publicitate se va realiza prin afișarea, concomitent, la sediul Autorității Contractante și pe pagina de internet a Autorității Contractante, a unui anunț în care se menționează că a fost emis un act administrativ pe numele beneficiarului. Actul va fi considerat comunicat la expirarea termenului de 30 zile de la data afișării anunțului. Autoritatea Contractantă va menține afișarea anunțului timp de 30 zile de la data la care actul este considerat comunicat.

Articolul 8 – Amendament la Acordul – cadru de finanțare

8 (1) Beneficiarul sau Autoritatea Contractantă pot solicita modificarea Acordului – cadru de finanțare numai în cursul duratei de valabilitate a acestuia, eventualele modificări neavând efect retroactiv.

8 (2) Orice modificare la Acordul – cadru de finanțare se va face cu acordul ambelor părți contractante, cu excepția situațiilor în care intervin modificări ale legislației aplicabile finanțării nerambursabile, când Autoritatea Contractantă va notifica în scris beneficiarul cu privire la aceste modificări, iar beneficiarul se obligă a le respecta întocmai.

8 (3) Orice amendament al Acordului – cadru de finanțare sau al anexelor sale trebuie făcut în scris printr-o notă de aprobare sau notificare.

8 (4) Scopul Actului adițional trebuie să fie strâns legat de natura proiectului acoperit prin Contractul de finanțare inițial.

8 (5) Valoarea ajutorului financiar nerambursabil prevăzut la art. 3 în Acordul – cadru de finanțare nu poate fi majorată.

8(6) Următoarele cazuri fac obiectul modificării Acordului – cadru de finanțare prin "Nota de aprobare privind modificarea Acordului-cadru de finanțare" (conform prevederilor procedurale):

- Modificarea Anexei I la Acordul – cadru de finanțare, privind modificarea valorilor globale aferente Contractelor de finanțare.
- Modificarea Anexei III la Acordul – cadru de finanțare – Strategia de Dezvoltare Locală, numai după primirea acordului DGDR - AM PNDR.
- Schimbarea reprezentantului legal al beneficiarului.
- Schimbarea sediului social al beneficiarului.



- Modificări intervenite în conținutul Autorizației de funcționare emise de către DGDR – AM PNDR.
- Alte situații specifice (se vor analiza punctual, în funcție de situațiile identificate pe parcursul implementării – ex.: realocarea sumelor neutilizate la sfârșitul unui Contract de finanțare, excepție făcând ultimul Contract de finanțare din cadrul Acordului-cadru).

8(7) Următoarele cazuri fac obiectul modificării Acordului – cadru de finanțare prin "Notificare privind modificarea Acordului – cadru de finanțare (conform prevederilor procedurale):

- Modificări ale legislației aplicabile care au impact asupra prevederilor Acordului – cadru de finanțare;
- Modificări sau corelări procedurale, inclusiv actualizarea anexelor/prevederilor generale ale Acordului – cadru de finanțare;
- Modificarea Anexei I la Acordul – cadru de finanțare, privind diminuarea/creșterea valorii totale alocate pentru Sub-măsura 19.4, ca urmare a evaluării/evaluărilor intermediare realizate de către DGDR- AM PNDR.

Pentru beneficiar

Reprezentant legal

Nume/prenume **GHERASIM MIMI**

Data *13.12.2016*

Semnătura.....



Pentru AFIR

P. Director General AFIR

Nume/prenume **MINCIUNA SORIN NICU**

Data : *28.11.2016*

Semnătura.....



Responsabil economic

Nume/prenume *MAGRIHICI ȘIU*

Data *13.12.2016*

Semnătura.....

